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Misbruik van en verslaving aan medicatie
context
Dit artikel is een hoofdstukje uit het boek “Drugs en alcohol”, geschreven door Els Noorlander. Wat te vinden is op www.springerlink.com. Dit boek moet voor meer duidelijkheid zorgen rond het gebruik van medicatie en alcohol en de combinatie ervan. Er word besproken welke soorten kalmeer en slaapmiddelen er zijn, wat elk medicament doet en de verslaving aan slaap, verdovingsmiddelen. Heel wat tussentitels zijn aanwezig om elk aspect van verslaving en de drugs zelf te bespreken. Ook misbruik, afkick verschijnselen en andere punten horen hiertoe. De verschillende tussentitels zijn;  benzodiazepinen, wat zijn benzodiazepinen?,omvang gebruik van benodieazepinen, opname en afbraak, werking, gevolgen van benzodiazepinegebruik, benzodiazepineverslaving, preventie, drug- en alcoholverslaafden en benzodiazepinen, ernstige problemen rond slaapmiddelen in de geschiedenis, antidepresiva, antiparkinsonmiddelen, en als laatste paracetamol. Op het einde van dit vind je de referenties van het boek.
Auteurs
De schrijfster van het artikel, Els Noorlander zoals daarvoor al aan gegeven. is psychiater, gespecialiseerd in verslavingszorg. Ze werkt bij de Zuid-Hollandse instelling Delta Bouman, voornamelijk met mensen die zowel een psychiatrisch als een drugs- of alcoholprobleem hebben. Ze heeft enige jaren in een TBS-kliniek gewerkt en kent de consequenties van een drugsverslaving in een justitiële inrichting. Op basis daarvan schetst ze de gevaren van cannabisgebruik in een gesloten instelling. Andere auteurs zijn : Roel Kerssemakers, Rob Van Meerten & Hylke Vervaeke. 
Ik heb geen info gevonden dat Els Noorlander meerdere boeken zou geschreven hebben. Hetzelfde met geval Rob Van Meersten en Hylke Vervaeke. Roel Kerssemakers weer wel, hij schreef 'Als de knikkers het spel bepalen'. Het boek gaat namelijk over gokken en de problematiek er rond. De verschillende gokspelletjes komen aan bod, de geschiedenis van het gokken en het overheidsbeleid. Hoe je het best omgaat met gokverslaving en tips daar rond.
Structuur
Het artikel zelf is goed te volgen, en stap voor stap gestructureerd aan de hand van tussentitels, die ik op somde in het deeltje ‘context’. Elk hoofdstuk is grondig uitgelegd en geeft iedere keer een goeie verklaring.
Op het einde van dit alles vind u de referenties & bronnen.
Globale verkenning
Zie aangeduid artikel.




Lijst globale verkenning 
Andere bronnen : 
www.druglijn.be, http://www.sint-camillus.be/files/Ontwenningscentrum.pdf
moeilijke woorden en definities : 
Opiaten :  Opium bevattend, pijnstillend geneesmiddel…
Valeriaan : zenuwstillend middel
Barbituraten :  slaapmiddelen 
Benzodiazepinen :  Geneesmiddel met kalmerende, angstverlangende werking, ook gebruikt als slaapmiddel
Anticonvulsief effect :  Geneesmiddel dat eleptische aanvallen vermindert.
Metabolieten :  Stofwisselproduct
GABA : gamma-amino-boterzuur
Neurotransmitter :  Chemische stof als overbrenger van de zenuwprikkel.
Trauma : Schokkende zielsaandoening die een blijvende stoornis veroorzaakt.
Psychose :  Ernstige psychische aandoening  die wordt gekenmerkt door verstoring van het contact met de werkelijkheid  als gevolg van aantoonbaar onjuiste gedachten.
Psychopathologie : Geneeskunde leer der geestes –  en zielsziekten.

