Moeder geeft zoon en dochter overdosis pillen

BELT ZELF HULPDIENSTEN NET VOOR ZE ZELFMOORD PROBEERT TE PLEGEN
[bookmark: _GoBack]Cynthia V. en haar kinderen werden in levensgevaar overgebracht naar
het ziekenhuis, waar ze konden gered worden
Nadat ze door
haar vriend was afgewezen, sjokte ze geregeld dronken naar
de nachtwinkel
om nog meer drank te gaan halen
Buur
Een moeder van 34 jaar uit Bredene heeft in de nacht van vrijdag op zaterdag haar zoon van 13 en dochter van 3 vergiftigd. De depressieve Cynthia V. gaf de twee eenoverdosis geneesmiddelen en probeerde met een handvolpillen ook zelf uit het leven te stappen. Net voor ze het bewustzijn verloor, kwam ze tot inkeer en verwittigde de hulpdiensten. Moeder en kinderen konden ternauwernood gered worden.
Cynthia V. (34) - Cyn voor de vrienden - woonde sinds een jaar alleen met haar twee kindjes Y. (13) en M. (3) in een appartement in de Antwerpenstraat in Bredene. De vader van haar oudste zoontje was al een tijdje met de noorderzon verdwenen en de relatie met haar laatste vriend was volgens het parket recent ook afgesprongen. Net als Cynthia V. werkte die man als cipier in de gevangenis van Brugge enhield hij er daar nog enkele andere 'vriendinnen' op na.
Liefdeskluwen
Het complexe liefdeskluwen maakte dat Cynthia in een depressie terechtkwam. Verschillende mensen uit haar buurt zagen dat ze stilaan ten onder ging. "De laatste tijd kon je ze regelmatig tegen het lijf lopen terwijl ze dronken naar de nachtwinkel sjokte om nog meer drank te gaan halen", klinkt het. "Ze was dolverliefd op die al wat oudere man, maar hij had haar afgewezen." Vrijdagnacht nam ze in al haar radeloosheid een dramatische beslissing. Nadat ze haar eigen foto op haar Facebookpagina had vervangen door die van haar onbereikbare liefde, begaf ze zich naar de slaapkamers van haar kinderen. Daar diende ze haar puberzoon Y. (13) en haar peuterdochtertje M. (3) op de één of andere manier een overdosis medicatie toe. Zodra de kinderen het bewustzijn verloren hadden, slikte ze ook zelf een groot aantal pillen. Net voor ze bewusteloos viel, kwam ze tot inkeer en verwittigde ze de hulpdiensten. De moeder en haar kroost werden in levensgevaar overgebracht naar het ziekenhuis. Ze konden alle drie gered worden. Moeder Cynthia werd overgebracht naar de gevangenis van Gent. Het parket klaagt haar aan voor dubbele moordpoging. De vrouw kon nog niet verhoord worden en staat onder psychiatrische begeleiding.
Goeie mama
Hoewel de vrouw depressief is en schijnbaar met een alcoholprobleem kampt, hadden de buren nooit verwacht dat ze zou proberen zichzelf en haar kinderen van kant te maken. "Wat men zegt over haar problemen klopt. Maar voor haar kinderen zou ze door het vuur gaan. Ondanks alles is ze een lieve engoeie mama. Haar kindjes zijn haar oogappels en zij zien haar ook heel graag. Hun mama is alles voor hen." Wie vragen heeft over zelfdoding kan terecht bij De Zelfmoordlijn (02-649 95 55).
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